

拥抱青春新时代 建功立业新使命

共青团管城回族区召开第八次代表大会



本报讯 近日,共青团管城回族区召开第八次代表大会。来自全区各行业、各系统的166名代表和各乡镇办分管共青团工作者以及辖区优秀团员青年代表近300余人出席活动。团市委副书记张琳琳,区领导虎强、张艳敏、赵吉平、杨洁、姚方海、史伟、刘宁等出席。此次大会总结第七次团代会以来的

工作,规划今后一段时期管城共青团的未来,在充分发扬民主的基础上选举产生共青团管城回族区新一届委员会。此次会议的主题是,深入学习贯彻党的十九大精神、团的十八大精神及习近平总书记系列重要讲话,特别是关于共青团和青少年工作的重要指示精神,牢记使命

担当,锐意改革创新,团结带领全区广大团员青年为以商都历史文化区为引领的“四个管城”建设贡献青春力量。

张琳琳肯定了管城共青团围绕中心工作、立足服务青年所取得的成绩。同时,她对做好管城共青团工作提出希望,她说,管城区要筑牢信念,在育人铸魂中坚守政治立场,服务大局,在助力发展中彰显青春作为,主动融入,在服务青年中凝聚青春力量。锤炼作风,在从严治团中夯实组织基础。她相信管城区各级团组织一定会以这次会议为新的起点,在管城区委、区政府的正确领导下,不忘初心、砥砺前行,为打造“四个管城”及为郑州全面建设国家中心城市贡献青春力量,为新时代实现伟大中国梦谱写青春华章。

区长虎强表示,全区广大团员青年和青少年工作者要以“初生牛犊不怕虎”的勇气、“不达目的不罢休”的豪气,积极投身经济社会高质量发展主战场,在创新创业中迈出坚实步伐,在攻坚克难中夯实发展根基,在服务社会中实现最大价值,成为中国特色社会主义事业的合格建设者和可靠接班人。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图

党建观摩找不足

二里岗街道 切实把基层党建工作做扎实

本报讯 11月14日上午,二里岗街道组织开展“逐社区观摩、逐街道提升”观摩活动,街道党工委书记单书欣带领班子成员、社区书记及党务工作者、部分中层干部共30余人对8个社区支部党建工作开展情况进行了观摩。

观摩组一行现场观摩了各社区党建活动场所、党建特色服务品牌,查阅了党建工作“一征三议两公开”“三会一课”、党员活动日等资料,听取了社区党支部书记关于社区党建工作开展情况的汇报,并进行现场打分。

在座谈会上,依照打分排名,由支部书记自评、班子成员点评、党工委书记总结,对每个社区的党建工作逐项进行了点评。单书欣要求,支部工作要突出“典型性”,围绕主职责任,结合支部特色,有针对性开展活动,达到典型引路、示范带动、持续发力的效果。支部工作要具有“可行性”,在突出各支部特色的基础上,探索更加开放、鲜明、有效的党员教育活动载体,确保活动现实易行、党员参与率高。支部工作要有“为民性”,要打造密切联系群众、团结凝聚居民的党群服务中心,切实把基层党建工作做扎实,以优质、功能齐全、快捷的便民服务取信于民、服务于民,推动党建工作持续进步、持续提升。

记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹

紫荆山南路街道 社区之间相互观摩 提升服务质量

本报讯 11月15日下午,紫荆山南路街道召开“逐社区观摩 整街道推进”活动推进会。结合街道目前活动推进情况,通报各社区存在的问题和下一步整改方向,同时要求从“身边的优秀社区”学起,集中观摩了西堡社区党群服务中心。街道党工委书记杨福中对下一步工作提出要求,要求各社区对近期督查发现的问题,明确整改方向和整改时间,尤其是对细节进一步提升,党建办和督查科不间断督查,力争尽善尽美。同时还要向身边的优秀社区学习,学习已经成型的西堡社区和蓉湾社区的优秀做法和经验,社区之间相互观摩,提升服务质量、提升服务模式。各支部在打造完成的功能室和活动场地的同时,要充分利用场所开展惠民活动,充分发挥硬件设施作用,充分调动党员群众的积极性,坚决杜绝“大门紧锁”“闭门谢客”的现象。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳

管城回族区召开宣传思想文化工作观摩交流会 扶持文化企业发展壮大 增强文化软实力



本报讯 11月14日上午,管城回族区委常委、宣传部长杨洁带领各乡(办)副书记及金岱园区、教体局、文旅新局等单位主管副职20余人观摩管城区宣传思想文化工作开展情况。

杨洁一行先后到工二村小学、西堡社区服务中心、区新时代文明实践中心、学雷锋志愿服务中心以及河南文化大厦、河南黄金珠宝文化产业园区、国香茶城等处实地察看,详细听取党员教育管理、核心价值引领、未成年人思想道德建设、文化产业项目建设等宣传思想文化各领域工作开展情

况,并提出意见建议。

杨洁要求,全区各单位扎实做好新时代宣传思想文化工作,不断巩固壮大主流思想舆论,积极培育和践行社会主义核心价值观,加快推动管城回族区新时代文明实践中心等“三个中心”建设,大力开展庆祝改革开放40周年群众性主题宣传教育活动,牢记使命任务、坚持守正创新,不断推动全区宣传思想文化工作强起来。

管城区也将加大扶持力度,强力推进文化产业发展,全区各单位将持续加大对文化产业项目宣传推介和招商引资力度,激发社会资本参与投资文化产业热情。强化人才发展支撑,把发展文化产业与“智慧郑州”人才工程结合起来,吸引更多高端文化产业人才到管城创新创业。探索文化与互联网、旅游、科技、金融等深度融合,发展新型文化业态。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图

管城回族区“党员突击队”成立

锻造一支“忠诚、干净、担当”的党员干部队伍



本报讯 11月15日,管城回族区委举行“共产党员冲在前 拆迁绿化我当先”启动活动暨“党员突击队”成立授旗仪式。区执法局、市政局和南曹乡、十八里河办事处

等9个委局及乡、办100多名党员代表参加活动,区委常委、组织部长刘宁参加活动。活动中,区委组织部为新成立的“党员突击队”授旗,带领党员集体重温入党誓词,并向参与拆迁绿化工作的区直单位党组和乡办党(工)委发出工作号召。刘宁表示,承担拆迁绿化任务的区直单位党组和乡办党(工)委要提升党组织的组织力,精心选派本单位优秀党员干部组建“党员突击队”,团结、带动更多的干部职工积极投身到铁路沿线整治工作中。广大党员干

部要以实际行动践行入党誓词,关键时刻站得出来,危急关头豁得出去,在铁路沿线拆迁绿化工作中冲锋在前、战斗在前。各级党组织对工作中涌现出的优秀党员及先进事迹加大宣传力度,以榜样的力量激励、鼓舞和感染广大党员在工作中奋发有为、开拓创新,锻造一支“忠诚、干净、担当”的党员干部队伍,为以商都历史文化区建设为引领的“四个管城”建设做出更大的贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图